
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Oslo
	Rok, semestr: 2016/2017 zimni semestr
	Kurzy z jiných fakult: ano, ale je nutne napsat email s zadosti o schvaleni na prislusne fakulte
	Stipendium: nevim o tom
	Odkazy: vse je mozne dohledat na strankach fakulty - www.uio.no/english/
	Jazyková způsobilost: ne
	Srovnání s FHS: osobnejsi pristup ze strany vyucujicich, diskuze v prubehu semestru, lepsi vybaveni uceben
	Další informace: Pobyt v Norsku je financne velmi narocny proto doporucuji mit dostatecne nasetreno. Rozhodne doporucuji zucastnit se orientacniho tydne.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: srovnatelne
	Náročnost zkoušek: Vetsina predmetu na UIO vyzaduje prubeznou praci v prubehu semestru, proto je finalni zkouska mene narocna. Take uspesnost u zkousek je vyrazne vyssi v porovnani se zkouskami na FHS. Nicmene je nutne mit dobrou uroven anglictiny.


